

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Promocija italijanske kulturne riznice

Izložba slika Gaspara van Vitela otvorena u Beogradu

Beograd, 27.09.2017. – Izložba slika Gaspara van Vitela (Gaspar van Wittel) iz umetničke kolekcije Intesa Sanpaolo, međunarodne bankarske grupacije u okviru koje posluje Banca Intesa, svečano je otvorena sinoć u Istorijskom muzeju Srbije u Beogradu. Ovaj ekskluzivni kulturni događaj organizovan je na inicijativu predsednika Upravnog odbora Intesa Sanpaolo Đan Marija Gros Pjetra (Gian Maria Gros-Pietro) koji se nalazi u poseti Beogradu.

„Veoma sam ponosan što u Istorijski muzej Srbije donosim ova dva umetnička dela koja pripadaju kolekciji Intesa Sanpaolo u Palati Zevalos Stiljano u Napulju (Palazzo Zevallos Stigliano). Intesa Sanpaolo posluje u zemljama koje imaju bogatu kulturu i nasleđe, i veruje da su aktivnosti u oblasti kulture način da se povežu zajednice. Ulaganje u kulturu podstiče društveni napredak i pruža podršku privrednom rastu“, izjavio je Đan Marija Gros Pjetro, predsednik Upravnog odbora Intesa Sanpaolo.

Izložbu čine Van Vitelova ulja na platnu sa početka 18. veka, Pogled na Rim sa Trga Pjaca Navona (Veduta di Roma con piazza Navona) i Pogled na Rim sa Trga Pjaca del popolo (Veduta di Roma con piazza del Popolo). Obe slike su tipični predstavnici veduta žanra pejzažnog slikarstva čiji je jedan od glavnih začetnika bio upravo Van Vitel a čuvaju se u Galeriji Palate Zevalos Stiljano.

„Izuzetno smo ponosni što smo kao deo bankarske grupacije Intesa Sanpaolo u prilici da poštovaocima umetnosti u našoj zemlji približimo deo kulturne riznice Italije i umetničke kolekcije naše matične Grupe. Banca Intesa je na tržištu prepoznata kao vodeća poslovna banka u Srbiji, a u društvenom kontekstu kao finansijska institucija koja svoju posvećenost zajednici iskazuje pre svega kroz ulaganje u razvoj umetnosti i kulture i zaštitu kulturno-istorijske baštine, na šta nas upućuje internacionalno iskustvo naše matične Grupe i koreni koje vučemo iz Italije“, izjavila je Draginja Đurić, predsednik Izvršnog odbora Banca Intesa.

Svi ljubitelji umetnosti mogu pogledati izložbu u prostorijama Istorijskog muzeja Srbije do 29. oktobra 2017. godine.

„Zahvaljujem bankarskoj grupaciji Intesa Sanpaolo što je prepoznala Istorijski muzej Srbije kao značajnu ustanovu kulture u kojoj treba da budu izložena dva umetnička dela iz njene jedinstvene kolekcije“, izjavila je dr Dušica Bojić, direktor Istorijskog muzeja Srbije.

Kolekcija Intesa Sanpaolo broji oko 20.000 umetničkih dela, a značajan deo zbirke trajno je izložen u galerijama koje obrazuju mrežu muzeja pod nazivom Galerije Italije (Gallerie d'Italia). Galerija Pjaca Skala (Gallerie di Piazza Scala) u Milanu sadrži

kolekciju radova italijanske umetnosti 19. i 20. veka, u Galeriji Palate Leoni Montanari (Gallerie di Palazzo Leoni Montanari) u Vićenci nalazi se kolekcija ruskih ikona, platna venecijanskih umetnika 18. veka, kao i keramika iz Atike i Velike Grčke, dok je u Galeriji Palate Zevalos Stiljano u Napulju izložena Karavađova slika Mučeništvo Svete Ursule, kao i radovi južnoitalijanske umetnosti od 17. do 20. veka.

Cilj inicijative Galerije Italije je da afirmiše umetničku riznicu Intesa Sanpaolo kroz izložbe, koncerte, radionice, seminare, kao i edukativne programe. Ova inicijativa predstavlja važan deo projekta Kultura (Progetto Cultura), višegodišnjeg plana aktivnosti Grupe u pogledu promocije umetnosti i kulture. U sklopu projekta Kultura Intesa Sanpaolo sprovodi i inicijativu zaštite nasleđa Italije pod nazivom Restituzioni u okviru koje je do sada restaurirano više od hiljadu umetničkih dela.

Kulturna razmena je važan aspekt ukupne saradnje Srbije i Italije i tradicionalno snažnih odnosa između dve zemlje koji doprinose razvoju obe privrede. Italija je vodeći spoljnotrgovinski partner Srbije i najveći investitor u Srbiju, a Banca Intesa najveća italijanska investicija u lokalno tržište kojom je Intesa Sanpaolo demonstrirala dugoročnu posvećenost Srbiji i stratešku opredeljenost da u njoj razvija svoje poslovanje.

* * *

*Banca Intesa ad Beograd, članica **INTESA SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,45 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 4,9 milijarde evra, ukupnim depozitima od 3,2 milijarde evra i ukupnim plasmanima od 2,5 milijarde evra, Banca Intesa predvodi listu najuspešnijih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini 165 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, kao i profesionalnom timu od oko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja razvijajući aktivnosti u segmentu poslovanja sa stanovništvom i malim biznisom, privredom i lokalnim samoupravama.*

***INTESA SANPAOLO** je jedna od vodećih bankarskih grupacija evrozone sa tržišnom kapitalizacijom od 47,5 milijardi evra. U segmentu poslovanja sa stanovništvom Grupa je strateški fokusirana na centralnu i istočnu Evropu, bliski Istok i severnu Afriku, gde u 12 zemalja uslužuje 7,7 miliona klijenata putem mreže od oko 1.100 ekspozitura. Zahvaljujući razvijenoj internacionalnoj mreži, Intesa Sanpaolo posluje sa korporativnim klijentima u 27 zemalja, sa akcentom na bliski Istok i severnu Afriku, kao i na zemljama u kojima su italijanske kompanije najaktivnije, poput Sjedinjenih američkih država, Brazila, Rusije, Indije i Kine.*

Istorijski muzej Srbije je muzejska institucija koja ima zadatak da omogući komunikaciju između javnosti i nacionalne baštine i kao takva prikuplja, čuva, izučava, stručno i naučno obrađuje materijalna svedočanstva istorije Srbije, održava i popunjava muzejske zbirke, kao i informacije i dokumentaciju o njima i čini ih dostupnim javnosti. Pored toga, Istorijski muzej Srbije na odgovoran i stručan način kroz svoje postavke artikuliše i interpretira znanja o prošlosti Srbije i srpskog naroda, kao i ostalih naroda i kultura na teritoriji Srbije.